经济新闻|公司

A股IPO暂停15个月后终于重启,今日,我武生物 (300357)和新宝股份(002705)两家公司将率先 进行申购。值得注意的是,根据沪深交易所新股发行 新规,在进行新股网上申购时,有股票市值1万元以 上(含1万元)的投资者才能参与,且沪、深两个市 场的市值不合并计算。市场普遍预期,率先发行 的新股有上涨潜力。 郑州晚报记者 徐刚领



IPO 首批两家公司今日申购

投资者持股市值不低于1万元才能申购 "打新"盛宴还是剩宴?

股民们跃跃欲试打新股

"去年一年,炒股的成绩太 不好了,我打算今年通过打新股 把损失夺回来。"股民老付说,只 要申购成功,赚钱是必须的。

记者在采访中了解到,投资 者对于新股重启普遍抱以较高 热情,有部分投资者甚至已是 "摩拳擦掌",一心静候IPO开闸 的"大机会"。是"好了伤疤忘了

疼"吗? 非也! 不少股民认为, 这次IPO暂停达一年多之久,这 批拟上市公司此前经历了号称 史上最严厉的财务核查,跟同行 业其他公司相比,在财务、市盈 率等方面具有一定优势。只要 打新股成功,赚钱的概率还是有 很高的。因此,他们早早就准备 好了打新资金,准备申购。

持有沪深单一市场市值一万元才能申购

据了解,沪深两个市场的隔 离是新规最大的变化之一。按照 最新规定,投资者沪、深市场的市 值只能分别用于本市场新股申购 的可申购额度计算,且沪、深证券 账户只能申购本市场新股。

在新股申购门槛上,沪深 两市保持了一致,即持有单个 市场市值1万元以上的投资

提高中签率有窍门

显然,接下来的一个月 时间,将是新股发行的密 集期,每周至少有几只新 股发行。投资者如何合理 利用手头资金,提高自己 的中签率?

业内人士建议,如果同一 天有多个新股发行,建议投资 者申购盘子大的,或者市盈率 者,以持有的市值确定其网上 可申购额度。上交所每1万元 市值可申购一个申购单位,每 一个申购单位为1000股,申购 数量应当为1000股或其整数 倍。深交所是以每5000元市 值可申购一个申购单位,每一 个申购单位为500股,申购数 量应当为500股或其整数倍。

相对较高的,选择冷门股或许 能提高中签率。

另外,投资者将资金集 中起来申购某一只新股,以 获取更多配号提高中签率。 如果同一周有多只新股发 行,投资者可以选择申购时 间靠后的新股,或许中签的 概率会更大。

炒新股须控制风险

按往年的经验,每一次 IPO 重新开闸,都蕴藏着巨大 的投资机会,这也是当前很多 投资者看好新股重启的理由。

有的投资者认为,由于 IPO新政更严,这些新股有一 定的投资价值,准备在新股上 市当天在二级市场买入。对 此,不少分析人士建议投资者 谨慎,尽管市场历来都有打 新、炒新的传统,但这并不意

味着参与新股没有风险。"新 股不一定就好,老股一定就不 好,关键看公司本身。"新股 的发行的确会对相同行业里 市盈率较高的公司带来冲击, 特别是创业板和中小板的股 票,可如果老股的市盈率低于 新股,公司业绩空间和发展前 景特别好,它们的投资价值还 是会好于新股,因此不要盲目 炒作新股。

我武生物 申购指南

我武生物此次发行总数为2525万股,网上 发行1010万股,发行市盈率39.31倍,申购代码: 300357, 申购价格: 20.05元, 单一账户申购上限1 万股,申购数量500股整数倍。

新宝股份 申购指南

新宝股份此次发行总数为7600万股,网上 发行2280万股,发行市盈率30.08倍,申购代码: 002705, 申购价格: 10.50元, 单一账户申购上限 2.2万股,申购数量500股整数倍。

上周四成生活必需品价格上涨

据郑州市商务局市场运行 监测结果显示,上周纳入 监测范围的51种商品中, 四成商品价格上涨。其 中,蔬菜和禽蛋价格持续 走高,粮油和牛羊肉价格 稳中有升,鸡蛋和猪肉价 格小幅下降。

蔬菜价格持续上涨

数据显示,郑州市商务局监 测的18种蔬菜的综合批发均价 为4.32元/公斤,周环比(下同)上 涨3.1%。其中,芹菜批发价2.71 元/公斤,环比上涨24.3%;苦瓜 供应量锐减,均价12.35元/公斤, 环比上升17.8%:本地大白菜正 值上市期,均价0.96元/公斤,较

上周下降3%。预计后期随着气 温降低和春节临近,蔬菜价格涨 势仍将持续。

禽蛋市场整体稳中走高

鸡蛋的零售均价为8.49元/ 公斤,环比上涨1%;白条鸡零售 均价为13.19元/公斤,环比下降 2.6%。受前期禽蛋价格持续上 涨影响,部分超市在元旦之际推

出促销活动,拉低均价,然而禽 蛋市场整体仍呈稳中走高趋势。

猪肉价格略降

猪肉的零售价格为24.76 元/公斤,环比下降0.6%;牛肉 和羊肉零售价分别为62.68元/ 公斤和61.72元/公斤,价格环 比分别上涨0.7%和0.9%。

郑州晚报记者 辛晓青 徐智慧

黑庄路(未来大道--中州大道)道路工程 《建设工程(交通)规划许可证》批前公示



州市金水区 州巾玉小丘城乡建设局, **元**在我局办理 黑庄路 (未 来 大 道-

中州大道)道路工程《建设工程(交通)规划许 可证》。建设地点未来大道——中州大道。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关 法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日 内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:王青丽

郑州市城乡规划局 2014年1月8日

郑州市同乐路房产拍卖公告

受有关单位委托, 我公司定于2014年1月17 召开拍卖会,依法对位于郑州市金水区同乐路 10号院17号楼1单元7层27号住宅房产进行拍卖 竟买者须符合2014年1月2日在《大河报》、 州晚报》和河南省产权交易中心网站(http:// www.hnprec.com)发布的《郑州市同乐路房产 转让公告》中的要求,于拍卖会前到我单位办 理竟买手续。

展示时间: 2014年1月13日至16日

展示地点:标的物所在地

联系地址:郑州市铭功路83号豫港大厦27楼 联系人: 王女士

电话: 0371-66285738

工商监督电话: 0371-68852699

河南产权拍卖有限公司 2014年1月8日

汇添富基金独家冠名 赞助2014年 "南京山地马拉松"

首届"南京山地马拉松"将于2014年3月 29日在南京蟠龙湖景区举办,汇添富基金管 理股份有限公司独家冠名赞助本次赛事。据 悉,马拉松精神与其投资哲学的共通之处, 是汇添富对马拉松运动情有独钟的重要原 因。汇添富基金相关人士表示,作为专业的 资产管理机构就要力求为投资者创造长期的 收益。通过积极参与马拉松赛事,可以更好 的体会马拉松精神,从而在投资中发扬坚持 不懈的马拉松精神为投资人创造更加持久的

去年我市每天 731 辆车缴纳购置税

本报讯 昨日,记者从郑州市 国家税务局获悉,2013年全 市(含县市)全年车辆购置税 达到42.05亿元,比去年同期 (33.52 亿元)增长 25.45%,增 收8.53亿元。其中,仅郑州市 区就缴纳车购税37.7亿元,征 收量26.3万台,税收同比增长 26.51%, 增收7.8亿元。

据相关数据分析,2013 年,郑州市民汽车消费热情不 减,市区(不含县市)平均每天 仍有731辆车缴纳车购税,市 区车辆购置税收呈现26.51% 的增长,不同价位区间的车都 出现不同程度的增长,且增幅 都在15%以上。30万~50万 元的中高档汽车增长幅度最 大,达到57%。

郑州晚报记者 辛晓青 通讯员 杨文静 邢军

万洋国际:一站式购 物更高效更愉悦

本报讯 巩义的第一家第九代 大型商贸专业市场,河南重点 项目、郑州市重点项目,万洋 国际商贸城1月1日盛大开 业。万洋国际的到来,弥补了 巩义地区大型综合体消费采 购中心的空白,将为巩义市民 众提供更加高效和愉悦的-站式购物体验。

万洋国际商贸城位于杜 甫路和永安路交汇处,由万洋 国际投资有限公司建设,总建 筑面积50万平方米,总投资 15亿元。

此次开业的万洋国际商 贸城一期——家居生活广场, 将携手一线品牌旗舰店,融汇 家具家私、陶瓷卫浴、地板洁 具、灯具灯饰、油漆涂料、橱柜 电器、装饰装潢、板型管材、铝 材型材、玻璃石材及门业楼梯 铁艺、窗帘布艺、五金机电等 众多品类。将成为一家汇聚 国内外家居、建材精品的辐射 周边的规模化、品牌化家居建

河南万洋置业有限公司 总经理陶勇在开业盛典仪式 上致辞:"两年的坚持与奋斗, 两年的执着与努力,万洋国际 商贸城一期终于破茧成蝶、盛 大绽放。万洋国际商贸城一 期从立项之初,就坚持将商业 价值与城市价值融为一体,为 巩义百姓提供更加高效和愉 悦的一站式购物体验。"

庆典仪式上,商家代表亚 细亚陶瓷经销商王文波也受 邀讲话:"作为拥有一定品牌 影响力的亚细亚陶瓷来说,一 直希望可以找到一个能够依 托的商业平台,亚细亚陶瓷愿 携手万洋国际商贸城共同成 长,共同发展。"

据了解,万洋国际商贸城 一期15万平方米一站式家居 生活广场开幕当天就有近 300家一线品牌店开门迎宾, 真正成为巩义最具规模化、品 牌化的家居建材市场。

郑州晚报记者 孙庆辉